llorazy roznicowe

Definicja ilorazu réznicowego jest nastgpujaca:

Af - f(x+AX)

AX AX
czyli mamy:

f/ — fi+1 B fi

' h
zatem kolejny iloraz r6znicowy ma postac:

fi+1 — fi fi — fi—l
g7___h ~_h _ fi—fi—fi—f, _ fi,—2fi+f,
' h h? h?

Trzeci iloraz to:
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h h h h
£ _ h h LT fio-fa+tfi-fi+fi +f -1
' 2h 2h?
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Rys.1

Kazdy z punktow odpowiada kolejnym ilorazom r6znicowym i tak:



2 3. Drgania uktadéw dyskretnych o N stopniach swobody

1= fi—l B fi72
h
2= fi - fi—l
h
3= fi+1 — fi
h
4 — fi+2 - fi+1
h
Nastepnie:
fi — fi—l _ fi—l — fi-z
A 2-1__ n h
h h
fi+l — fi _ fi — fi—l
B 3-2__ h h
h h
fi+2 - fi+1 _ fi+1 - fi
C= 4-3_ h h
h h
Dalej mamy:
AB = B-A _ fo,—fi-fi+f, —-fi+f +f, —f, _ fi,-3fi+3f, -1,
h h’ h?
BC = C-B _ _li+2 fi+1 _ fi+l + fi — fi+1 + fi + fi — fi—l _ fi+2 _3fi+l +3fi — fi—l
h h? h?

Zatem mamy ze iloraz r6znicowy czwartego stopnia wyglada nastgpujaco:

ABCD = " = BC-AB — fi,=3f, +3f—f, _4 fi,+3f-3f, +f, —
h h
fi+2 -4 fi+1 +6 fi _4fi—l + fi—2
= o
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